
Stav k Stav k 1.1.
Název údaje č.ř

Dotace celkem na dlouhodobý majetek ze státního rozpočtu                              (z AÚ k účtu 346)
z toho: na systémové dotace na dlouhodobý majetek

z toho na: výzkum a vývoj                                                              
vzdělávání pracovníků                                                   
informatiku
individuální dotace na jmenovité akce                           

Přijaté prostředky ze zahraničí na dlouhodobý majetek                                       (z AÚ k účtu 916)
Přijaté dotace  celkem na dlouhodobý majetek z rozpočtu ÚSC                          (z AÚ k účtu 348)
Přijaté příspěvky a dotace na provoz ze státního rozpočtu                                  (z AÚ k účtu 691)
z toho: přijaté příspěvky na provoz od zřizovatele                                                (z AÚ k účtu 691)

z toho na: výzkum a vývoj
vzdělávání pracovníků                                              
informatiku                                                                

přijaté dotace na neinvestiční náklady související                                         
s financováním programů evidovaných  v ISPROFIN
od zřizovatele                                                                      (z AÚ k účtu 691)
přijaté prostředky na výzkum a vývoj od poskytovatelů jiných                        

Přijaté prostředky na výzkum a vývoj z rozpočtu územních 
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15než od zřizovatele                                                                (z AÚ k účtu 691)

1 2

samosprávních celků                                                                                            (z AÚ k účtu 691) 16
Přijaté prostředky na výzkum a vývoj od příjemců účelové podpory                    (z AÚ k účtu 691) 17

I. Položky 1 až 19, 50 a 51 se vykáží k okamžiku sestavení mezitimní účetní

Přijaté prostředky na provoz ze zahraničí                                                              (z AÚ k účtu 691 18
Přijaté příspěvky a dotace celkem na provoz z rozpočtu
územních správních celků                                                                                    (z AÚ k účtu 691)
Přijaté příspěvky a dotace na provoz z rozpočtu stát. fondů                                (z AÚ k účtu 691)
Přijaté dotace celkem na dlouhodobý majetek z rozp. stát. fondů
II. Položky 20 až 49, 52, 53 a 54 se vykáží k 1. lednu a k okamžiku sestavení
   mezitimní účetní závěrky nebo k rozvahovému dni v uspořádání : 
Poskytnuté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - krajskému úř.                           (účet 271)
Poskytnuté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - obci                                          (účet 271)
Přijaté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - ze stát. rozpočtu                              (účet 272)
Přijaté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - od krajského úřadu                          (účet 272)
Přijaté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - od obce                                           (účet 272)
Přijaté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - od stát. fondů                                  (účet 272)
Přijaté návratné finanční výpomoci mezi rozpočty - od ostatních veřejných rozpočtů      (účet 272
Poskytnuté přechodné výpomoci přísp. org. - org. složkou státu                                     (účet 273)
Poskytnuté přechodné výpomoci přísp. org. - krajským úřadem                                      (účet 273)
Poskytnuté přechodné výpomoci přísp. org. - obcí                                                           (účet 273)
Krátkodobé bankovní úvěry tuzemské                                                                              (účet 281)
Krátkodobé bankovní úvěry zahraniční                                                                            (účet 281)
Vydané krátkodobé dluhopisy v tuzemsku                                                                       (účet 283)
Vydané krátkodobé dluhopisy v zahraničí                                                                        (účet 283)
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závěrky nebo k rozvahovému dni uspořádání :
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Příloha organiza čních složek státu
územn ě samosrávných celk ů

( v tis. Kč na dvě desetinná místa)

IČ

Příloha č. 6

Název nadřízeného orgánu

Název, sídlo a právní forma úč. jednotky

2. Doplňující údaje:
1. Účetní jednotka uvede ( v dodatku k této příloze) údaje, které vyplývají z ustanovení části třetí zákona o účetnictví;

70979731 182
Ohnišov517 84

sestavená k 31.12.2009

Oddělení

Finan ční ú řad Dobruška

Příspěvková organizace

,příspěvkových organizací a 
regionálních rad

Základní škola a Mate řská škola 

Zpracováno v souladu s 
vyhláškou č. 505/2002 Sb. 
ve znění pozdějších 
předpisů


